Avorvtix T'ewpetpla (eipepwd eEdurnvo 2011)

2. PUAANG&BLO aoxroewy II

2.1. '"Aoxnon. Aciéte 6tL ta onuela ye Swovbouato Yéong
=101, TH=0110), dH=(1-34),

Sl

xetvtow oty Bl evdeio. Adote v e&iowon e eudelac oe Topauetex popen [F(t) = a + tb].

2.2. '"Aoxnon. Abvetou n avohutiny| poppr| evdeiog
r+3 y+7 z-5
3 =6
Beeite eudeia (avohutind xou TopoeTox| Hopp1) ToedhhnAn TNy napoamdve 1 onola tepvdet and to onueio
P(1,4,-2).

2.3. "Aoxnom. Bpelte 10 onuelo to onolo anéyel dVo povddeg ond to onuelo @ = (—1,1,0) mpog TV
dievduvon U = (1,1,0).

2.4. "Aoxmom. Aivovtor onuela A(1,0,0), B(1,1,0). Ileprypddte to clvoro twv onueiwy tou yohpou
—_— —

Tou €youv TNV WLOTNTH: To apahknieninedo tou optleton and to Swovbouata OA, OB, OC éyel dyxo

{oo pe 1. TTowd amd awtd o onueior Beloxovtou méve otov dEova z;

2.5. "Aoxnon. Av To dwvOcuata @, b, € ieavorooly tny 1oétnta @ + b+ ¢ =0, va delete 4T
bl 9 b)

axb=cxa=bx_c

2.6. "Aoxmom. Bpeite my eliowon éhhewhne pe xévtpo (0,0) xar dEoveg emdve otoug dEoves ., Y,
omofo mepvder and o onuela A(1,3) xa B(4,2).

2.7. "Aoxnon. Beeite tv nohuny e€loworn tou xixiou

2?4+ (y—3)2=09.

2.8. "Aoxnon. 'Eotw onuelo A ye didvuoua ¥éong 7 = O—/l xo ToNxéc ouvtetaypévee (r,60). Acigte
ot

F=rip, i, := (cos )i + (sinh)j.

Beelte didvuoua ig x8eto 670 ip.

2.9. '"Aoxnon. Eotw n ediowon 2ou Poduod

1,2 y2

25 9
(o) T xopmOAn mopotéver; (B) Hou Bploxovton ot eotiec xou motée eivon ot Sievdetoloes; (y) Iowd 7

EXXEVTROTNTY;

2.10. "Aoxmon. Beeite 1 xoumdin nopotdvel 1 e€lowon
222 + % + 8z — 8y — 48 = 0.



